
rožn a dolina« Odprli so študentsko semestrsko razstavo Akademije umetnosti

Raznolik vpogled v sodobno ustvarjalnost študentov

Ob zaključku zimskega semestra je Akademija

umeliiosli Univerze v Novi Gorici v četrtek z

odprtjem študentske razstave znova odprla svoje

prostore javnosli. Razstava prinaša raznolik
vpogled v ustvarjalnost študentov v mednarodno

usmerjenem študijskem okolju akademije.

• Razstavljena dela odraža-
jo raznolikost umetniških pra-
ks in raziskovalnih pristopov, s

katerimi se študenti soočajo pri
študiju. Na ogled so bili kratki

igrani in animirani filmi, samo-
stojne in skupinske fotografske
serije, sodobni novo-medijski

projekti, prostorske instalacije

ter rezultati kreativnih delav-
nic. pa tudi izbor zaključenih

in še nastajajočih diplomskih

ter magistrskih del. Posebnost
dogodka je tudi predstavitev

ustvarjalnih procesov, kjer obi-

skovalci spoznajo posamezne
faze nastajanja animiranih fil-

mov, od začetnih idej inzgodbo-

risovdo izdelave lutk, scenogra-
fij in končne realizacije.

Študenti Akademije za umet-

nost so s svojim delom prepoz-
nani na nacionalni in na med-
narodni ravni. Letos se je na 28.
Festival slovenskega filma uvr-

stilo kar 12 njihovih projektov,

največji uspeh je dosegla štu-
dentka Melita Sandrin s krat-

kim diplomskim animiranim
filmom Arahnofobija, kije pre-
jel vesno za najboljši animirani

študentski film. Alumna Urška
Djukič je s celovečernim prven-

cem Kaj ti jc deklica prejela ve-

sno za najboljši film, film je bil
pred kratkim nominiran za naj-

boljši evropski film leta po mne-

njuEvropske filmske akademije.

Nagrado DSAF za najboljši štu-
dijski animirani projektv razvo-

ju je prejela študentka magistr-

skega študija animacije Karin
Likar. Izjemen dosežek jc tudi
uvrstitev diplomskega igranega

filma Temno Brdo Vanje Miloša

Jovanoviča na 37. Tržaški film-
ski festival v tekmovalno sekci-
jo kratkih profesionalnih filmov,

kjerse je uvrstil med 14 izbranih
projektov. « KŽ Semestrska razstava Akademije za umetnost je pritegnila pozornost širše javnosti.
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